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LICZBA PUNKTOW DO UZYSKANIA: 50

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 18 stron (zadania 1-15).
Ewentualny brak zgto$ przewodniczacemu zespotu nadzorujacego
egzamin.

2. Rozwiazania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

3. Odpowiedzi do zadan zamknietych (1-4) zaznacz na karcie odpowiedzi
w czesci karty przeznaczonej dla zdajacego. Zamaluj M pola do tego

przeznaczone. Bledne zaznaczenie otocz kotkiem @ i zaznacz whasciwe.

4. W zadaniu 5. wpisz odpowiednie cyfry w kratki pod trescig zadania.

5. Pamigtaj, ze pominigcie argumentacji lub istotnych obliczen
w rozwigzaniu zadania otwartego (6—15) moze spowodowac, ze za to
rozwigzanie nie otrzymasz pelnej liczby punktow.

6. Pisz czytelnie i uzywaj tylko dtugopisu lub piéra z czarnym tuszem lub
atramentem.

7. Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.

Pamig¢taj, ze zapisy w brudnopisie nie beda oceniane.

9. Mozesz korzysta¢ z zestawu wzoro6w matematycznych, cyrkla i linijki oraz
kalkulatora prostego.

10. Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swo6j numer PESEL
i przyklej naklejke z kodem.

11. Nie wpisuj zadnych znakow w czesci przeznaczonej dla egzaminatora.,
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Pobrano z arkusze24.pl

W zadaniach od 1. do 4. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowied:z.

Zadanie 1. (0-1)
Niech L=log ;2 -1og2\/§-1ogﬁ 4. Wtedy

A. L=1 B. L=2 C. L=3 D. L=4

Zadanie 2. (0-1)
Okragg o rownaniu (x—?;)2 +(y+’;’}2 =625 jest styczny do okregu o $rodku S =(12,5)
1 promieniu . Wynika stad, ze

A. r=5 B. r=15 C. r=10 D. r=20

Zadanie 3. (0-1)

Liczba \/(1—\/5)2 +J(2—\/5)2 jestrowna

A 1 B. -1 C. 3-22 D. 2J2+1

Zadanie 4. (0-1)
Sposrod ponizszych nierownosci wskaz te, ktora spetniaja doktadnie trzy liczby catkowite.

A.|%x+ﬂ<2 B.|§x+ﬂ<2 c.‘%x+4<2 D.‘%x+4<2
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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Zadanie 5. (0-2)

2

Oblicz wspotczynnik kierunkowy stycznej do wykresu funkcji f(x)= al
r—

T okreslonej dla

kazdej liczby rzeczywistej x # 1, poprowadzonej w punkcie 4= (6,%) tego wykresu.

W ponizsze kratki wpisz kolejno cyfre jednosci i dwie cyfry po przecinku skoficzonego
rozwinigcia dziesigtnego otrzymanego wyniku.

BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)

Zadanie 6. (0-3)
W trojkacie ABC kat BAC jest dwa razy wigkszy od kata ABC. Wykaz, ze prawdziwa jest

réwnosé [BC|" —|4C| =|4B|-|AC|.
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Zadanie 7. (0-3)

Udowodnij, ze dla dowolnego kata e (O, %) prawdziwa jest nieréwno$é

MMA_IR

1

sin(%—a)-cos (%‘F&') <7
. Nr zadania 5. 6. 7.
Wypelnia  'Vaks. liczba pkt 2 3 3
cgzaminator Uzyskana liczba pkt
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Wykaz, ze rownanie x* +x* =2(x* +x~1) ma tylko jedno rozwigzanie rzeczywiste x=1.
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Zadanie 9. (0—4)
Ze zbioru wszystkich liczb naturalnych o$smiocyfrowych, w ktérych zapisie dziesigtnym
wystepuja tylko cyfry ze zbioru {0,1,3,5,7, 9}, losujemy jedng. Oblicz prawdopodobiefistwo

zdarzenia polegajacego na tym, ze suma cyfr wylosowanej liczby jest rowna 3.

OAPOWIEAZ: ...ttt ete e sae e e e e se e s raeesa e sneessseessessssasneesss e sseesssessseesseerssennns .
. Nr zadania 8. 09,
Wypelnia  ["'Vaks. liczba pkt 3 4
CETRNTENALOY Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 10. (0-4)
Dany jest rosngcy cigg geometryczny (a, aq, aqz), ktérego wszystkie wyrazy i iloraz sg

liczbami catkowitymi nieparzystymi. Jesli najwigkszy wyraz ciaggu zmniejszymy o 4, to
otrzymamy ciag arytmetyczny. Oblicz wyraz aq tego ciagu.

OAPOWIEAZ: ..ottt ettt sat e et ae e e e e sas e seerneesn e sn e sesrs e seesaees e essesanenereenne .
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Zadanie 11. (0-4)

Pobrano z arkusze24.pl

Dany jest nieskonczony cigg okregow (o,) o réwnaniach x*+ y*=2'""", n>1. Niech P

bedzie pierscieniem ograniczonym zewnetrznym okregiem o,, | i wewnetrznym okreggiem o,, .

Oblicz sume pol wszystkich pierscieni Py, gdzie £k >1.

OAPOWIEAZ: ...ttt et e eae e ae e e esseesssrseesn e ssesssesseesserseesseessesansseseernes .

MMA_IR

_ Nr zadania 10. 11.
Wypf:lma Maks. liczba pkt 4 4
egzaminator Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 12. (0-5)

Trapez prostokatny ABCD o podstawach 4B i CD jest opisany na okrggu. Rami¢ BC ma dtugos¢

10, a rami¢ AD jest wysokoscig trapezu. Podstawa 4B jest 2 razy dtuzsza od podstawy CD.
Oblicz pole tego trapezu.
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A POWI CAZE 110 sciasiuns s shes ks sinsshes sed id s Sed ks 4k S i i S Eias b Sid ks $Ee e tias He i 4im e i B n R :
. Nr zadania 12.
Wypelnia  ['Maks. liczba pkt 5
SEERIENALOL Uzyskana liczba pkt

MMA_IR
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Zadanie 13. (0-5)

Wierzchotki 4 i B trojkata prostokatnego ABC lezg na osi Oy uktadu wspotrzednych. Okrag
wpisany w ten trojkat jest styczny do bokow AB, BC i CA w punktach — odpowiednio —
P=(0,10), 0=(8,6) i R=(9,13). Oblicz wspdtrzgdne wicrzchotkéw 4, B i C tego trojkata.
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A POWI CAZE 110 sciasiuns s shes ks sinsshes sed id s Sed ks 4k S i i S Eias b Sid ks $Ee e tias He i 4im e i B n R :
. Nr zadania 13.
Wypelnia  ['Maks. liczba pkt 5
SEERIENALOL Uzyskana liczba pkt

MMA_IR
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Zadanie 14. (0-6)
Wyznacz wszystkie warto$ci parametru m, dla ktorych rownanie
x*=3mx+(m+1)(2m—1)=0
1 2

ma dwa roézne rozwiazania x,, x, spelniajgce warunki: x,-x, #0 oraz 0 <—+—< PY
X, X
1 2
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OAPOWICHZ:. 110siisiins s shes s sinsshes sied ied s Sed s sk shns ded i S Ekas sie s i ks $Ee s dmed e tias she i dind S ike B bn R :
. Nr zadania 14.
Wypelnia  ['Maks. liczba pkt 6
SEERIENALOL Uzyskana liczba pkt

MMA_IR
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Zadanie 15. (0-7)

Rozpatrujemy wszystkie mozliwe drewniane szkielety o ksztalcie przedstawionym na rysunku,
wykonane z listewek. Kazda z tych listewek ma ksztalt prostopadloscianu o podstawie
kwadratu o boku dtugosci x. Wymiary szkieletu zaznaczono na rysunku.

— 10-2x _
7 7

/6 | // //

X

a) Wyznacz objeto$¢ V drewna potrzebnego do budowy szkieletu jako funkcje zmiennej x.

b) Wyznacz dziedzing funkcji V.

c) Oblicz t¢ wartos¢ x, dla ktorej zbudowany szkielet jest mozliwie najcigzszy, czyli kiedy
funkcja ¥V osigga warto$¢ najwicksza. Oblicz te najwigksza objetosc.
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OAPOWICHZ:. 110siisiins s shes s sinsshes sied ied s Sed s sk shns ded i S Ekas sie s i ks $Ee s dmed e tias she i dind S ike B bn R :
. Nr zadania 15.
Wypelnia  ['Maks. liczba pkt 7
SEERIENALOL Uzyskana liczba pkt

MMA_IR
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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